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دهد که در امتداد زمان متحرکي را نشان مي -رو نمودار سرعتشکل روبه

 هایهـتي جملات زیر را با کلمـتي یا نادرسـدرس. کندميحرکت  xمحور

 کنید. مشخصبرگ خدر پاس "نادرست"یا  "درست"

 تغییر کرده است. متحرکجهت حرکت  t1 در لحظۀ (الف

 حرکت کرده است. xمتحرک در جهت محور t1صفر تا در بازۀ زماني  (ب

 متحرک ساکن است. t3تا  t2در بازۀ زماني  (پ

 کندشونده است. متحرک حرکت t4تا  t3در بازۀ زماني  (ت
 

1 

2 

t هایظهدر لح کند ومي حرکت xای با سرعت ثابت در جهت محور دونده s1 tو  0 s2  هایترتیب از مکانبه 12

x m 1 xو   36 m 2  گذرد. مي 36

 رسم کنید. t1بردار مکان دونده را در لحظۀ  (الف

 بنویسید. SIدر زمان دونده را -معادلۀ مکان (ب

 چند متر است؟ s12در بازۀ زماني صفر تا  مسافت پیموده شده توسط دونده (پ
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 که دردهد نشان ميیک متحرک را  زمان -شتابنمودار  روروبهشکل 

vاگرکند. ت ميـحرکxمحور امتداد m s 3 د.ـباش 

 ندـچ s10فر تا ـصاني ـازۀ زمـحرک در بـط متـتاب متوسـش (الف

 متر بر مجذور ثانیه است؟ 

 ت؟ـاس چند متر s10تا  s4اني ـدر بازۀ زمرک ـایي متحـجهجاب (ب
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 .بنویسیدبرگ پاسخ درو  کنید درست را از داخل پرانتز انتخاب های زیر، عبارتدر جمله

 .ثابت( است حفظ کنند-)صفرها که نیروی خالص وارد بر آناجسام میل دارند وضعیت حرکت خود را هنگامي (الف

 د.نشويدو جسم( وارد م - نیروهای کنش و واکنش همواره به )یک جسم( ب

 کمتر( است. -باشد تغییر طول آن )بیشتر بزرگترفنر  ثابتازای یک نیروی معین هرچه به (پ

 .شودميبیشتر(  - هرچه تندی جسم کمتر باشد، نیروی مقاومت شاره )کمتر ؛کندای حرکت ميجسمي درون شاره (ت

 بر زمان تغییر آن است.تقسیم ( جسم تکانه-سرعتنیروی خالص وارد بر یک جسم برابر با تغییر ) (ث
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5 

mشتاباست  kg2آن جرم که يجسم به خواهیممي s23  .جسم در راستای قائم با شتاب رو به پایین اگر بدهیم

 نظر کنیم.از مقاومت هوا صرف و شروع به حرکت کند

 نیروهای وارد بر جسم را رسم کنید. (الف

) ن است؟ وچند نیوت کنیمنیرویي که باید به جسم وارد  اندازۀ (ب )g m s 210  
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)جسم از مرکز زمین چند برابر شعاع زمین یک فاصلۀ  )eR به  در محل جسم شتاب گرانشي د تاـباش

1
4

 ود ـدار خـمق 

 رسد؟بدر سطح زمین 
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  3از  1صفحۀ  
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/به جرم جسمي kg0  قائميبه دیوار  Fبا نیروی عمودی روروبه را مانند شکل 5

 ایم. فشرده و ثابت نگه داشته 

gدست آورید. اندازۀ نیروی اصطکاک را به (الف m s( )210  

 .نام ببریدرا  دنیابافزایش مي که شود، نیروهایيبیشتر  Fبزرگي نیرویاگر  (ب
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 .کلمه اضافه است( یک) برگ بنویسیدکلمات مناسب پرکنید و در پاسخ جاهای خالي را با
 

 يالکترومغناطیس -مکانیکي -پاشندگي -کمتر - سراب -بیشتر
 

 .شودمي ..................فنر، دورۀ تناوب سامانه  - سامانۀ جرمیک با افزایش جرم در  (الف

 .دارندنبرای انتشار به محیط مادی نیاز  ..................امواج  (ب

 .جز خلأ به طول موج نور بستگي داردآن است که ضریب شکست هر محیطي به .................. دلیل پدیدۀ (پ

 .است..................  ،کند از بسامد چشمهاگر ناظر از چشمۀ صوت ساکن دور شود، بسامد صوتي که دریافت مي (ت

 .یابدصورت انرژی جنبشي و پتانسیل در محیط انتقال ميانرژی به .................. در امواج (ث
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 مطابق  g500به جرم  ینوسانگرزمان  -نمودار مکان

 است. روروبهشکل 

 بنویسید. SIدر را معادلۀ حرکت این نوسانگر (الف

tانگر در لحظۀ ـانرژی جنبشي نوس (ب s /0 3  

)ژول است؟ چند ) 2 10 
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10 

 

mدر محیطي که تندی انتشار موج در آن  Hz20یک چشمۀ موج با بسامد  s200 ي طولي ایجاد یهاباشد، نوسانمي

 است؟ مترچند انبساط متوالي در این موج یک . فاصلۀ بین یک تراکم و کندمي
 

75/0 

11 

 

Wتوان متوسط یک چشمۀ صوت 412 از چشمۀ صوت قرار گیرد تا تراز شدت  باشد. شنونده در چه فاصلهمي 10

Iباشد؟ dB80رسد صوتي که به گوش او مي W m 

 ( , )12 23 10 
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 کمک آن پدیدۀ تشدید را مشاهده کرد.آزمایشي را شرح دهید که بتوان به

 آونگ وادارنده -(های کاغذیمخروط)های سبک وزنه -نخ -آزمایش: تخته آویزوسایل 

 

1 

  3از  2صفحه  

13 

 

 یک پرتوی نور در عبور ،رو طرحي از بازتاب و شکست نورشکل روبه

 دهد.از هوا به محیط شفاف دیگر را نشان مي 

 بین پرتو بازتاب و پرتو شکست چند درجه است؟زاویۀ  (الف

.دست آوریدهضریب شکست محیط دوم را ب (ب

( , sin / , sin / )n    1 1 37 0 6 30 0 5 
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 الات زیر پاسخ دهید.ؤبه س

 .بنویسیددو ویژگي عمدۀ گسیل القایي را  (الف

 های تاریک در طیف جذبي گاز هیدروژن اتمي را توجیه کرد؟توان خطچگونه مي ،با استفاده از مدل بور (ب
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 برگ بنویسید.( انتخاب کرده و در پاسخ2( عبارت مناسب را از ستون )1اره از ستون )زدر جدول زیر برای هر گ

 ( یک مورد اضافه است.(2ستون ))در 

 (2ستون ) (1ستون )

 ای دارد.این واپاشي در آشکارسازهای دود کاربرد گسترده (الف

 شود.در این واپاشي یک پروتون درون هسته به یک نوترون و یک پوزیترون تبدیل مي (ب

 عبور کند. mm100 تواند از ورقۀ سربي به ضخامت تقریبيمي (پ

 ها در هسته از این مرتبه است.اختلاف بین ترازهای انرژی نوکلئون (ت

 در این واپاشي عدد اتمي هستۀ دختر یک واحد بیشتر از عدد اتمي هستۀ مادر است. (ث

 آلفا 

 بتای مثبت

 بتای منفي 

 پرتو گاما 

keV  تاMeV 

eV 
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nرشتۀ براکت  ترین طول موج درکوتاه 16 /( R چند نانومتر است؟هیدروژن اتمي  4( nm( / )10 01 
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17 
با استفاده  شعاع بور برای اتم هیدروژن است. aکه  قرار دارد a16در اتم هیدروژن، الکتروني در یک مدار مانا با شعاع 

از رابطۀ 
/

n

eV
E

n


 2

13 6
  ؟دباشميریدبرگ چند  انرژی الکترون در این مدار ،

75/0 

 

 

 

 (1)محیط

 (2)محیط
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  پرتوزای یک نمونه را مادر هایتعداد هستهتغییرات نمودار  روروبهشکل 

 ؟عمر این نمونه چند روز استنیمه دهد.برحسب زمان نشان مي
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 20 موفق باشید 

  3از  3صفحه  

 


